



I. DISPOSICIONES Y ACUERDOS GENERALES

I.2. Consejo de Gobierno

Corrección de error material advertido en la publicación del Anexo del Acuerdo 6.5/CG 28-7-20, por el que se aprueba la dotación de plazas de profesorado correspondientes a la Oferta de Empleo Público, incluido en el BOUS número 8/2020, de 18 de septiembre.

Advertida la existencia de error material en la publicación del Anexo del Acuerdo 6.5/CG 28-7-20, por el que se aprueba la dotación de plazas correspondientes a la Oferta de Empleo Público, incluido en el BOUS número 8/2020, de 18 de septiembre, se procede, de acuerdo con lo establecido en el artículo 10 del Reglamento del Boletín Oficial de la Universidad de Sevilla, a efectuar la oportuna rectificación en el sentido siguiente:

En la página 442, la tabla del punto "1. Catedrático de Universidad (Promoción Interna)" se sustituye por la que figura a continuación:

DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	CATEG.
Administración de Empresas y Marketing	Comercialización e Investigación de Mercados	1 CU
Biología Vegetal y Ecología	Ecología	2 CU
Construcciones Arquitectónicas I	Construcciones Arquitectónicas	1 CU
Economía Aplicada I	Métodos Cuantitativos para la Economía y la Empresa	1 CU
Física Aplicada I	Física Aplicada	1 CU
Historia del Arte	Historia del Arte	1 CU
Historia Medieval y Ciencias y Técnicas Historiográficas	Historia Medieval	1 CU
Microbiología	Microbiología	1 CU

CU: Catedrático de Universidad.
